

---

## **В Кемеровской области житель города Березовского признан виновным в убийстве мужчины**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу признаны судом достаточными для вынесения приговора 48-летнему жителю города Березовского. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в мае 2019 года осужденный распивал спиртное у себя дома в компании знакомого, который попросился переночевать. Когда горячительные напитки закончились, гость потребовал, чтобы хозяина жилища купил еще спиртного. Из-за этого между мужчинами произошел конфликт, во время которого последний несколько раз ударил собутыльника ножом в грудь. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. О произошедшем убийстве мужчина никому не рассказал, тело лежало в его квартире несколько дней. Пока сотрудников полиции не вызвала сестра обвиняемого, которая пришла его навестить. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал. Примечательно, что познакомились потерпевший и обвиняемый возле храма, где последний просил милостыню.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

24 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1431696>